



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3
Oddelenie územného plánovania, životného prostredia a dopravy

12658/5283/2024/UP/GUNI

O Z N Á M E N I E

Oznamujeme občanom mestskej časti Bratislava-Nové Mesto, že navrhovateľ, spoločnosť **INTRADE ASSET MANAGEMENT, s. r. o.**, Pribišova 47, 841 05 Bratislava, doručil na Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, odbor posudzovania vplyvov na životné prostredie podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o posudzovaní“) **zmenu navrhovanej činnosti**

„Multifunkčný komplex za stanicou – Lake Station“

Navrhovaná činnosť je situovaná v zastavanom území mesta Bratislava, v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto, v katastrálnom území Nové Mesto, na pozemkoch reg. C KN s parc. č. 15102/18, 15102/3. Účelom predloženej zmeny navrhovanej činnosti je realizácia multifunkčného komplexu za účelom bývania, obchodu a služieb, parkovania a prechodného bývania.

Do zámeru je možné nahliadnuť na prízemí budovy Magistrátu hl. mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám. 1 v priestoroch Služieb občanom/Front Office. V elektronickej podobe je zámer k nahliadnutiu na stránke <https://www.enviroportal.sk/eia/detail/multifunkcny-komplex-za-stanicou-lake-station>.

Verejnosť môže svoje písomné stanovisko k zámeru doručiť Ministerstvu životného prostredia Slovenskej republiky, odboru posudzovania vplyvov na životné prostredie, Nám. Ľudovíta Štúra 1, 812 35 Bratislava **do 10 pracovných dní** od jeho zverejnenia na webovom sídle Ministerstva životného prostredia SR, alebo od zverejnenia oznámenia dotknutou obcou (Hlavné mesto SR Bratislava); písomné stanovisko sa považuje za doručené, aj keď je doručené v stanovenej lehote prostredníctvom dotknutej obce.

Ing. Anton Gábor
vedúci oddelenia

Bratislava, 13.03.2024

Vybavuje: Ing. arch. Ildikó Gunárová, 02/49253318